

温暖郑州 身边感动

把迷路老太送回家

本报记者 刘玉娟 通讯员 李四信 文/图



昨日,寒冷的郑州发生了一件感人故事:一位八旬老太,因与家人生点小气,凌晨4点离家出走,结果迷路了。最终,在巡防、民警的帮助下,老人安全回了家。

区巡防室,并赶紧打开空调,给老太太倒了一杯热水。接着过来的社区工作人员说,不是自己辖区的居民。由于老太太穿的衣服不多,工作人员赶紧找来一件棉衣给老太太穿上。

听到老人的讲述,巡防队员赶紧到附近给老太太买来热包子和热豆浆,老太太仍不愿说出家人的电话。无奈巡防队员只好报警求助金水警方帮忙。

微心愿温暖孤寡老人

本报记者 王思俊 通讯员 段建伟

时近寒冬,管城区南关办事处党员志愿者来到帮扶孤寡老人家中,点对点进行慰问帮扶活动,圆了老人的微心愿。



近日,二七区人和路街道工作人员深入建筑工地,走访了解农民工工资支付情况,确保不发生拖欠农民工工资现象。

惠济区新建两座自助图书馆

本报讯(记者 秦月琳 通讯员 毛亚珍)最近,惠济区图书馆给辖区居民送上了一份年终大礼:两座新建的城市街区24小时自助图书馆投入使用。

系统,具备自助借书、自助还书、申办新证、查询服务等多项功能。惠济区新建的两座城市街区24小时自助图书馆分别位于刘寨街道办事处东风路同乐社区广场和开元路惠济区人民医院北门。

绍,24小时自助图书馆放置图书420册,全部都是2016年畅销图书。惠济区市民只要持二代身份证和100元押金,即可现场办理借书证并借阅图书。



坚决打赢大气污染防治攻坚战 推进城市精细化管理

“四到位”打好污染防治攻坚战

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 陈秋影)连日来,二七区樱桃沟景区管委会在大气污染防治攻坚战中,以“四抓四到位”为切入点,多措并举,扎实推进大气污染防治工作。

抓组织领导,部署到位。管委会建立了网格体系,以景区管委、村(社区)、村组(小区)、村民为单位,将景区管委会划分95个管理网格,网格工作人员共计1185人,各网格人员分工负责,进行告知劝阻、反馈上报、配合处理、跟踪落实、督察检查等工作。

抓重点盯防,治理到位。樱桃沟景区辖区沟壑纵横,地貌独特,为防止乱倒渣土,管委会加强对渣土车的巡查力度,并在重点区域拉起防护墙,阻断偷倒路径。

抓制度落实,责任到位。管委会开通了环保热线电话,每个社区设置环保投诉箱,24小时接受群众投诉,对群众举报的环境保护问题,第一时间赶往现场核实、处理。

抓红色预警,响应到位。在重污染天气红色预警期间,景区管委会按照市、区重污染天气红色预警管控措施,开展“零点夜查”行动,对管控措施落实情况

“磨人精”治污记

本报记者 党贺喜 通讯员 杜煜飞

淅沥沥的小雨并没有洗刷掉大气污染的雾霾。

昨天,已经是晚上12点钟,大石桥攻坚小分队队员们,还辛苦在路上,目标——沙口村工地。

虽然工地早已停工,但执法人员李洋还是不甘心,扒着铁门看着。这支小分队的任务进行夜间大气污染防治排查工作,确保无施工污染,无油烟污染。

其实,李洋是一个乐天派。在大家眼里,是帅气的80后小

胖子。由于他的执着,被“对手”封了个“磨人精”绰号——辖区一家羊肉汤店老板愣是被他“磨”得没脾气。

这家羊肉汤店一直用的是燃煤,李洋每次去就是这句台词:李老板,有没有使用燃煤啊?有没有使用油烟净化器啊?一天能去个十趟八趟,最后老板无奈地说:“李队啊,我真是服了你了!一天几趟,我的店再也不用煤了,放心吧。”李洋憨厚地笑笑:“我只是怕你忘了!”

创建文明城市 构筑美好家园 共享和谐生活



郑州日报 讲文明树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

